ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

 Όνομα ____________________________________________________________ Τμήμα _____________
ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤA %w/w
1. Έχουμε ένα ποτήρι αναψυκτικού. Αν το μοιράσουμε σε δύο ποτήρια, αυτά θα έχουν την ίδια ή άλλη γεύση από το αρχικό;
_________________________________________________________________________________

Που οφείλεται αυτό;
α. Στην ίδια ποσότητα της ζάχαρης.

β. Στην ίδια ποσότητα του νερού.

γ. Στην ίδια αναλογία ζάχαρης – νερού.

2. Παρασκευάζουμε διαλύματα που περιέχουν:
α. 5g δ.ο και έχει συνολική μάζα 100g
β. 10g δ.ο και έχει συνολική μάζα 100g
Ποιο είναι το πιο πυκνό και πιο το πιο αραιό;
_________________________________________________________________________________

3. Τι σημαίνει η έκφραση 5%w/w και τι η έκφραση 10%w/w;
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

4. Πόσα g θειικού χαλκού πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε 75g διαλύματος 20%w/w;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

5. _________________________________________________________________________________

6. Πόσα g θειικού χαλκού πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε 50g διαλύματος 20%w/w;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

7. _________________________________________________________________________________

8. Σε ένα διάλυμα με περιεκτικότητα 20%w/w προσθέτουμε σταδιακά νερό τι θα παθαίνει:

α. η μάζα της δ.ο.; ________________________________________________________________
β. η μάζα του δ/τη; ________________________________________________________________
γ. η περιεκτικότητα; _______________________________________________________________
	Μάζα δ/τος
	Μάζα δ.ο.
	Μάζα δ/τη
	Περιεκτικότητα

	50g
	10g
	
	10%w/w

	60g
	
	
	

	70g
	
	
	

	80g
	
	
	


9. Έχουμε ένα ποτήρι αναψυκτικού περιεκτικότητας 5%w/w σε ζάχαρη. Αν το μοιράσουμε σε δύο ποτήρια, το αναψυκτικό που θα περιέχει το καθένα τα ποτήρια θα έχει περιεκτικότητα;
α. 2,5%w/w
β. 5%w/w
γ. 10%w/w
δ. 25%w/w
ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤA %w/v
10. Τι σημαίνει η έκφραση 4%w/v και τι η έκφραση 5%w/v;
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

11. Πόσα g θειικού χαλκού πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε διάλυμα 20%w/v και όγκου 75mL;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

12. Πόσα g θειικού χαλκού πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε διάλυμα 10%w/v και όγκου 50mL;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

13. Σε ένα διάλυμα με περιεκτικότητα 10%w/v προσθέτουμε σταδιακά νερό τι θα παθαίνει:

α. η μάζα της δ.ο.; ___________________________________________________________

β. η περιεκτικότητα; __________________________________________________________

	Όγκος δ/τος
	Μάζα δ.ο.
	Περιεκτικότητα

	50mL
	5g
	10%w/v

	60mL
	
	

	70mL
	
	

	80mL
	
	


ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤA %v/v

14. Τι σημαίνει η έκφραση 4%v/v;
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

15. Τι σημαίνει η έκφραση «ένα κρασί είναι 10ο​​»;
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

16. Πόσα  mL αιθανόλης πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε διάλυμα 40%v/v και όγκου 75mL;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

17. Πόσα  mL αιθανόλης πρέπει να διαλύσουμε ώστε να φτιάξουμε διάλυμα 10%v/v και όγκου 50mL;

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

18. Σε ένα διάλυμα με περιεκτικότητα 10%w/v προσθέτουμε σταδιακά νερό τι θα παθαίνει η περιεκτικότητα; __________________________________________________________

	Όγκος δ/τος
	Περιεκτικότητα

	50mL
	10%v/v

	60mL
	

	70mL
	

	80mL
	


